

ОБРАЗ ЖИЗНИ

КРАСОТА!

На разогреве холодного лета

Конкурсу «Мисс бикини» погода не помешала

Константин Долгановский

В минувшее воскресенье, 13 августа, на пермском городском пляже прошёл традиционный спортивный праздник памяти Владимира Храпова. Одним из идеологов и организаторов праздника является депутат Пермской городской думы, известный энтузиаст спорта Василий Кузнецов.

Помимо собственно спортивной составляющей зрителей ждала «изюминка» события — конкурс «Мисс бикини». По мнению авторитетного жюри, победу в конкурсе одержала Полина Калашникова, хотя подобные конкурсы гораздо более интересны процессом, нежели результатом. В этом легко убедиться, посмотрев на фотографии с яркого соревнования красоты и женственности.



Полина Калашникова —
мисс бикини — 2017

